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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 20/2021
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV

Data 23 de junho de 2021 Horário (Início - Término) 09h00 – 10h45

Membros Função Origem Assinatura

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa - Prefeitura
Participou de forma 
remota (virtual)

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da FUNPREV

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Inativo – Prefeitura
Participou de forma 
remota (virtual)

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo – Prefeitura
Participou de forma 
remota (virtual)

Alexandre F. da Costa Membro Servidor Ativo – Prefeitura
Participou de forma 
remota (virtual)

Participantes Cargo

Donizete do C. dos Santos Presidência da FUNPREV

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da FUNPREV

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador

David José Françoso Presidente do Conselho Curador

Pendências da Reunião Anterior
Assunto Não há pendências

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira

01) O Comitê registra a realização de reunião presencial e virtual simultaneamente
seguindo os protocolos sanitários em relação à pandemia da Covid-19. A foi
iniciada às 09h00 e ocorreu por meio da plataforma Zoom Meeting com a ID
82745753478.

02) O Comitê consultou as rentabilidades dos principais indicadores de renda fixa e
renda variável, parcialmente no mês de junho, até o fechamento do dia 22/06,
com base em informações obtidas na plataforma da empresa de Consultoria
Crédito  &  Mercado,  verificando  performance  negativa  na  maioria  dos
indicadores de renda fixa e positiva no principal indicador de renda variável, o
Ibovespa.

03) Processo 1054/2021 – Relatório do 1º trimestre 2021, o Comitê recebeu os
autos e tomou conhecimento da planilha elaborada pela Divisão Financeira e
atualizada até o dia 18/06/2021 com base em informações da plataforma da
consultoria  Crédito  &  Mercado,  verificando  a  evolução  positiva  dos  fundos
Bradesco  Selection  FIA  e  Sulamérica  Equities  FIA.  Considerando  a
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proximidade  do  encerramento  do  2º  trimestre,  o  comitê  decide  manter  o
monitoramento dos fundos e avaliar os resultados da rentabilidade de ambos
após o fechamento do 2º trimestre. 

04) Processo 184/2021 – Boletins Financeiros 2021, o Comitê recebeu os autos
e tomou ciência da manifestação do Núcleo de Investimentos nas fls. 35 e 36.
Em relação aos desenquadramentos ocorridos nos fundos multimercados e no
fundo  Caixa  Brasil  IDKA IPCA 2A,  o  Comitê  verificou  que  as  sugestões
encaminhadas  por  este  colegiado  ao  Conselho  Curador  na  Ata  19  e  se
autorizadas, já corrigirão os percentuais da carteira aos níveis estabelecidos na
Resolução 3922/2010. O secretário do Comitê também informou que durante o
mês  de  junho  os  recursos  repassados  pelo  município,  referentes  às
contribuições previdenciárias, já foram transferidos para a conta de benefícios
junto ao Banco Bradesco, e também por si já corrigem estes percentuais. Em
relação ao solicitado pelo Núcleo sobre as justificativas para serem inseridas no
sistema  CADPREV,  tendo  em  vista  que  o  desenquadramento  acarretará
notificação de alerta por parte da Secretaria de Previdência, o Comitê entende
plausível mencionar que o volume que superou o limite da Resolução, além de
baixo, foi momentâneo devido aos créditos da prefeitura para a Funprev terem
ocorrido no final do mês de maio e que tais valores já foram adequados no mês
de  junho  sem  prejuízo  operacional  ou  financeiro  à  Fundação.  Diante  do
exposto, o comitê verificou a aderência da carteira de investimentos à Política
de Investimentos, com exceção destes desenquadramentos, que serão corridos
com  as  movimentações  a  serem  aprovadas  pelo  Conselhos  Curador  e
encaminha aos Conselhos para aprovação do relatório de maio nos termos do
manual do pró-gestão.

05) Plano de Ação Anual do Comitê, o Comitê analisou o fluxograma referente à
elaboração e aprovação da Política de Investimentos, elaborada pelo secretário
e aprova o manual, devendo ser encaminhado para os setores responsáveis
conforme ofício nº 11/2021 da Presidência da FUNPREV.

06) Após as discussões, não havendo mais manifestações a serem feitas pelos
presentes, a reunião foi encerrada às 10h45.
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